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Ve své vědecké a pedagogické činnosti se profesorka Klímová zabývá přidanou hodnotou
nejnovějších technologií v cizojazyčném vyučování. Zajímá ji zejména jejich přínos pro
proces učení se cizímu jazyku pro všechny vzdělávací skupiny. Její inaugurační přednáška s
názvem Informační a komunikační technologie v cizojazyčném vzdělávání – současný stav,
výzvy, východiska a model TPCK se nesla ve stejném duchu.

Nicméně možná by profesorkou nikdy nebyla a stále by učila na Prvním soukromém jazykovém
gymnáziu v Hradci Králové, kdyby ji v roce 1994 neoslovil docent Štyrský s nabídkou výuky na
vysoké škole. Blanka Klímová se chopila výzvy a postupně se etablovala jako vysokoškolská učitelka.
Absolvovala doktorské studium na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v Praze a habilitační řízení
na Pedagogické fakultě Univerzity Konštantína Filozofa v Nitře.

Od roku 2016 je Blanka Klímová vedoucí Katedry aplikované lingvistiky, kde vyučuje zejména
odbornou angličtinu pro cestovní ruch, obchodní angličtinu a akademické psaní. Protože učení miluje
a ráda poznává cizí kultury, zapojuje se i do výuky zahraničních studentů, a to nejen během obou
semestrů, ale i v rámci Letní školy či programu BIP, které fakulta pořádá. Aby nasbírala zkušenosti z
praxe, vyučuje v rámci Institutu dalšího vzdělávání i pro soukromé firmy. Kromě toho je
examinátorkou, hodnotitelkou a administrátorkou zkoušek českého jazyka pro získání českého
občanství, na kterém se fakulta podílí.

Současně je ale také zavedenou vědkyní, kterou kolegové ze zahraničí rádi zapojují do svých projektů
nebo podobné projekty profesorka Klímová přímo vede. Je například členkou řídícího výboru a
vedoucí pracovní skupiny zabývající se Language Learning and Teaching projektu COST nebo Grant
Fondu pro bilaterální vztahy. Umístila se také mezi World Ranking Top 2% Scientists, dvakrát za
Single Year (2020; 2022) a jednou za Career-Long (2020).

Ve svém volném čase Blanka Klímová ráda čte, plave, jezdí na běžkách, při vaření poslouchá Český
rozhlas Praha, pracuje na zahradě, cestuje a nejvíce času tráví na své chalupě v Podkrkonoší.
Všechny tyto její aktivity by samozřejmě nebyly možné bez neustálé podpory její rodiny, které patří
největší dík a obdiv. Jak sama připouští: „Jsou to právě rodiče, kteří, pokud chtějí, mají největší podíl
na našem osobním a profesním formování. A já měla velké štěstí na ty nejlepší rodiče, kteří se mi
celý život věnovali. K mé velké radosti, ve svém pokročilém věku mě nadále inspirují svým
optimismem, prací, ale i sportem. Velký dík pak patří synovi, který mě zapojuje do tajů nových
technologií a činí můj život radostným. Děkuji také všem kolegům na katedře, a pak zejména těm,
kteří jsou již dlouho mými souputníky - Janě, Slávce, Jardovi, a Marcelovi, kteří se do mých aktivit
často zapojují a nesou výrazný podíl na úspěších celé katedry. V neposlední řadě děkuji vedení
fakulty za trvalou podporu a důvěru a stejně tak všem kolegům z jiných kateder a pracovišť fakulty,
se kterými jsem zatím měla tu čest spolupracovat.
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